

房地产开发公司供暖良好

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 房地产开发公司为确保今冬明春供暖效果,及早谋划安排,全力以赴做好供暖期的各项工作,日前供暖良好。

一是问题早梳理。针对2014年供暖中出现的问题,采取走访住户、加设泵站、平衡压力、常规维护维修、更换管道管网等措施,制定工作进展计划,逐项进行了整改落实。二是隐患早排查。对部分小区管网陈旧、腐蚀严重、跑冒滴漏、管网堵塞等直接影响供热效果的进行了全

面摸底排查,重点解决“不热点、泄漏点、瓶颈点”等突出问题,最大限度地减少因管网输送故障及泄漏造成的停热及供热损失问题。三是管网早冷运。从10月16日开始到供暖前,对供热管网进行注水运行,及时发现和解决供热设施暴露出的问题。该公司各采暖区域和站点的设备检修维护工作9月底全面完成;针对宿舍区和住户家中陈旧的、腐蚀严重的管道管网进行了清掏和更换,整体工作10月上旬基本结束。从10月16日开始按系统、区域分片进行采暖注

水,在11月1日正常供暖,受到职工家属好评。

编后 <<<

冬季供暖是职工关注的民生大事,暖气热了,人心就暖了。今年是公司采暖改革的第一年,一方面,房地产开发公司及早谋划安排,自加压力,做足功夫,提高供暖质量和服务,另一方面,职工理解支持公司改革,积极配合,确保了改革的顺利进行。我们希望在公司及职工家属的共同努力下,和谐太钢、幸福太钢在这个冬季会更令人回味。



近日,能源动力总厂举办了职工团体跳绳活动。共37支代表队400余人参加了比赛,大家不仅感受到了运动的乐趣,而且增强了集体荣誉感和自豪感,展示了干部职工努力进取、团结协作的精神风貌。

郭红梅 摄

立冬节气至 送暖正当时

——复合材料厂保供暖工作侧记

■通讯员 白旭峰

一场大风过后天气骤然变冷,地处五台定襄交界处的复合材料厂人从室内走到室外,温差对比感受尤其强烈。11月1日,该厂两个生活区如期送暖,驱散了严寒。

11月2日上午8点半,笔者跟随复合材料厂机动部主任康杏红一起走进前山锅炉房,今天是复合板生产区锅炉打压试验,必须把好最后一道关。经过一番检查之后,康杏红发现进户总阀门盘根漏水,立即打电话告知锅炉维修人员,随后用手机对准漏水部位拍了照片,发到微信上。

“任务已经安排了,还要通过微信发图片?”笔者好奇地问。康杏红说:“这是机动部内自建的微信平台,部里的每位职工都能看到,图片加文字,能使维护人员较为方便地获知故障方位情况,处理问题更为高效快捷。”

随后,笔者又跟随康杏红步行去后山锅炉房查看。在路上,康杏红被一位老职工拦住,那人握着他的手说:“阴面家的暖气今年热了,多亏了厂里针对性的改造。那天你们为了我家,晚上干得不早了,家里给做好了饭,可你们横竖不吃,这让我心里实在过意不去。”“这是应该的,每家每户都得热起来,这是我们机动部职工的职责所在。”

攀谈中,笔者了解到,每年供暖前夕,机动部都要提前在生产、生活区进行漏水管道及阀门的更换维护。复合材料厂第一生活区在去年实行回转窑余热供暖之后,由于入户管道使用年久,部分住户家里出现了屋与屋之间冷热两级分化的问题,今年供暖前夕,机动部和维修作业区抽调十几名管道工,成立三个管道改造小组,利用一个多月时间,深入住户家里,加班加点,对损坏的阀门及漏

水、水垢厚积管道进行焊接更换,使得水路循环更顺畅。

“这批煤烧起来咋样?”一进入后山锅炉房,康杏红就对正在装煤的职工询问。“康主任,煤质不错。刚才还有一位住户告我说,这几天天气不太冷,别烧太热了。看来咱部里根据时间、气温高低节点决定燃煤量,还是符合住户要求的。”“晚上温度低,一定要按时观察回水温度,保证供暖。”康主任再次嘱咐道。

在煤堆旁,康杏红用铁锹铲了几下,把煤散开,查看煤质水分及有无杂质。他说,煤质好坏与供暖工作关系很大,机动部一直负责混煤的实物验收和现场实物管理,还要协助厂煤质检验部门准确取样,这样才能确保混煤的质量。去年,第一生活区、河边生产区实现了回转窑余热供暖,节约了人力物力成本。今年,第二生活区和复合板生产区也实行了改革。原来,每到冬季送暖前夕就得临时招聘一批外协锅炉季节工,如今钢铁行业进入“严冬”,大砍成本求生存是每一个企业必经之路。复合材料厂决定锅炉季节工从机动部和维修作业区抽调15名正式职工兼职,这些职工原本具有钳电焊技术,经培训取得锅炉司炉证后,不仅在锅炉运行巡检上有得天独厚的技术优势,而且能在供暖系统出现故障后,快速投入抢修。

从后山锅炉房返回的路上,康杏红告诉笔者,送暖期间,部里的人员都特忙,必须经常深入一线检查,随时了解供暖情况。这时,康杏红接了一个电话,内容是复合板生产区锅炉打压正常,随时具备点火送暖条件。

基层 你我他

近几年,随着地沟油、药火腿、染色馒头、毒韭菜等等让人触目惊心的食品安全事件的曝光,让人们越来越关注食品安全,人们痛恨这些利欲熏心的商家,也盼望国家监管部门加强监管惩治,严打这些不道德的造假行为。

相对于食品安全中的隐患,在人命关天的安全生产工作中,更应该时刻提高警惕,严防思想意识上的安全隐患与漏洞。如果说食品安全中的隐患是慢性毒药,那么思想意识上的安全隐患就可能是一针见血的致命毒药,其导致的后果只能是一场悲剧。即使我们不能保障进入口中的食物是安全的,但至少保护好我们的身体在工作中是安全的,这就需要我们在思想上真正重视起安全,克服各种侥幸、懒惰、疏忽、经验、效仿等心理,不断提高自身的安全素质与技能。工作中无论做什么事,无论事前、事中还是事后,都必须树立安全意识,考虑好是否安全,不要麻痹大意,心存侥幸。

只有思想意识上的安全隐患消除了,才有可能保证行为上的安全,最终实现“高高兴兴上班来,平平安安回家去”。



■胡丽娟

由食品安全想到的

关于2015年度太钢优秀新闻工作者 优秀通讯员的表彰决定

优秀新闻工作者(8名)

王丽珍 郭世强 樊建华 张博 张晓鹏 樊大林 芦卫威 梁宏光

优秀通讯员(9名)

张谨 邢志琼 李章军 张永贤 郭旭壮 刘艳云 侯海芸 段晓宇 马妍

新闻中心

二〇一五年十一月六日

关于聘任新闻中心2016年度特约记者的决定

为进一步加强我公司对内对外宣传报道工作,充实新闻队伍,经所在单位推荐,新闻中心审核,有9位同志被聘为2016年度新闻中心特约记者。望我们携手共进,为我公司新闻事业的发展作出新的贡献。

特约记者名单

郭红梅 姚雷 王振华 安瑞珍 侯丽琴 郭红苗 王新龙 薛蕊 公治政荣

新闻中心

二〇一五年十一月六日



炼钢二厂职工关爱小屋日前正式揭牌运行,开始接待有需求的职工。关爱小屋的建立,为有效解决、疏导、缓解职工精神压力提供了平台,受到职工的欢迎和好评。图为职工在工作人员的协助下体验精神压力疏导系统。刘宝宝 摄